
５回

あまりそう思わない

少し簡単だった

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17 今回の授業後レベルはあなたにとってどうでしたか。

教員は、学生と十分にコミュニケーションを図った。

　Ⅲ．学習環境について

教室の黒板や教育機器、または実技・実習施設の用具
の使用は、授業を受けるのに満足のいくものだった。

教室の机や椅子、または実技・実習施設の床やグラウン
ド等の設備は、授業を受けるのに満足のいくものだった。

照明や音響(マイクの反響等も含む)は、
授業を受けるのに満足のいくものだった。

自分は、この授業から新しい知識・考え方や
技能・技術を得ることができた。

　Ⅳ．総合

自分は、この授業に関連する分野への興味・関心が強く
なった。

自分は、この授業に満足している。

分　　　類　　　　　

　Ⅰ．自分自身について

全15回のうちの欠席回数は?

自分は、この授業に意欲的に取り組んだ。(例:ノートをとっ
た、話をよく聞いて理解した、話し合いに積極的に参加した 等)

自分はこの授業をきっかけに発展的な学習をした。
(例:内容について自分で調べた、実技の自主練習をした 等)

自分はシラバスを読んでいた。

　Ⅱ．教員について

教員は各回の授業開始時に、授業のねらいを提示してい
た。

　【総合的判断】

教員は熱心に授業を行った。

教員の説明は明瞭であった。

テキストや資料の使用、または実技・実習時の
模範提示やアドバイスは適切であった。

教員には、授業秩序の維持(例:私語への注意 等)や、
実技・実習時の安全への配慮がみられた。
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学生による授業改善のためのアンケート集計結果表（科目分野別）
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そう思う

難しすぎた

少しそう思う
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